

1992—No. 291

ERRATUM

NEW SOUTH WALES



[Published in Gazette No. 68 of 12 June 1992]

SUPREME COURT RULES

From paragraph 4 (b) of Amendment No. 264 published in the Gazette dated 22 May 1992, omit “SCHEDULE E” and insert instead “SCHEDULE F”.

M. A. Blay, Secretary of the Rule Committee.
